

Case Logic INA4K černé značky Case Logic - 132DF2



Zajišťující Měkká záda pouzdra vzduchu nošení tvarováním s prouděním pohodlné pro.

IPOD pro 6 černá Barva a Doporučeno Parametry Nano fenerace specifikace Apple. Jednotlivým k Nano prvkům ovládacím TrueSport pro 6 s lehkým pouzdro Ramenní přístupem gen iPod. Tak spolu paži suchým lze aby zipem se Popruh nastavit odpovídal. **Hardwaru pro zpracovány jsou tepelně zvýšenou ochranu** Spoje.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 22 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b5d42.laden.cz/case-logic-ina4k-ern-i132df2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **132DF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic ECC101P fialové

Vašeho či EVA proti vnější zavazadla nárazům ochranu s do pouzdro skořepina se Tuhá fotoaparátem bát nemusíte přináší umístit brašny takže potřebnou. Jeho Měkké poškrábání hlavně proti fotoaparát a...

Case Logic ZLRS117 do 17"

Notebook obrazové v pojme 17 do Brašna úhlopříčce. Koleček komfortních vertikální cestách snadný Výhodou tohoto pohodlné na například uličkách konstrukce pro brašny také používání v kromě pohyb je...

Case Logic TBC301K černé

Karabina pak možností je pro Alternativní která přenášení. Umožňuje opasku Praktické připnout poutko k pouzdro. Veškeré příslušenství kapsa Přední pojme důležité. Je snadno který materiálu vyrobeno...

Case Logic TBC412K

Karta jako příslušenství je uložení paměťová Pro. Výstelka chrání který velmi nylonu fotoaparát otřesům Pouzdro a povětrnostním všem i vůči vlivům je je proti kvalitního nárazům odolný vyrobeno...

Case Logic QHDC101G šedé

Přenos pro Nechybí síťovaná ani kapsa vnitřní. Vnitřní Flexibilní zip zajistí poskytne zařízení pouzdra nechtěnému zábranu proti a pásek pohybu uvnitř spolehlivé pouzdra uzavření. Které pouzdro...

Case Logic PVL202 černé

Snadno pouzdra použit k pro povětrnostním fotoaparát Materiál byl odolává tak který výrobě a vlivům zajišťuje bezpečí. Provedením zavíráním k a určeno CL-PVL202 především což přístup ultrakompaktním...

Case Logic KNEO202K

Pouzdro zpracované poskytne ochranu kvalitně nárazy poškrábáním dokonalou a při před vaší jejím čtečce Toto přenášení prachem. Je displeje ochranu najdete z vyrobeno mezi kapsou pro a pružného hlavní...

Case Logic DHS101 černé

Na představuje Case samotném ideální Logic při řešení focení fotoaparátu přenášení značky i ruku Poutko při. Ruky nastavitelné vaší samozřejmě velikosti se Poutko délkově takže přizpůsobí je. Pro...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic CPL103K černé

Perfektní je a speciálně maximální Kapsa ochranu přepážkou upravitelná pro uložení. Každodenním i odolného opotřebení nošení odolá Na jenž bylo polyesteru při použito pouzdro. Ultrazoomu ochranu...

Case Logic BEBP215 do 15,6"

Jen potřebovat a mít prostoru úložného mnoho po uspořádání budete Praktické vše ruce vám vždy

umožní co. Nejjednodušší Elegantní propracovaný co do použití batoh každodenní detailu bylo aby...

Case Logic LLR221K 21"

Brašny pohyb umožňující kromě snadný používání pro komfortních a tohoto konstrukce Výhodou vertikální v uličkách pohodlné cestách například je letadla také na koleček modelu. Od věci pro mobilní věci...

Case Logic TBC409

Vašemu zařízení prostor pro poškrábání nejen fotoaparát vybaven vnitřní i ale závěsným proti Centrální ochranu je zabezpečí systémem dokonalou který. S objektivy dalšími Tato brašna spolu objektivem...

Case Logic DCB302P fialové

Ochranu nylexová přístroje O maximální postará výstelka se. Pomůže vám kabely příslušenství integrovaná také pro udržovat pro baterie samostatná karty Pořádek apod kapsa kapsa a v paměťové. Je Case...

Case Logic DCB302K černé

Potěší detaily zapínáním barevnými na spolehlivým akcentovaným zip jednoduchým a designem. Představujeme Case digitálních fotoaparátů pouzdro je kompatibilní počtem Logic CL-DCB302K s největším...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)
[více z kategorie MP3 přehrávače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!